

資料輯剪館書圖學大生報來源民日期 740619 版面二版

分類



密福利大義加參論談地快愉馬羅在，(左)水金古、(右)恩福李與(中)政紀事幹總會協徑田
(聞新星衛視中自攝航肇郭者記報本)。想感的賽請邀徑田際國亞

實力都非常好。
這次比賽是一個相當好的磨練的機會，在國內一直沒有可與我們競爭的對象，這次和這許多好手一起競賽，收穫相當大。

問：恭喜你（編按：指古金水）以七四〇六分拿到亞軍，你今年有七四五七分的成績，對這次比賽的結果有何感想？

古：我在今年四月的台灣區田徑賽已以七四五七分達到田徑協會所訂的選拔標準（編按：指參加亞洲杯田徑賽的選拔標準），心情放鬆了，所以在大專運動會中成績不理想。

不過能得到第二名，心裡還是很高興。

問：你第一天前五項的比賽結束暫居第四，第二天你是如何超過兩名選手得到第二名的？

李福恩古金水 福密亞田徑賽締佳績

紀政欣喜我「十項」再揚威義大利

李福恩及古金水於十七日分別獲得福密亞國際田徑邀請賽十項運動的金牌後，中國電視公司立即委託合眾國際社在義大利對紀政、李福恩、古金水三人製作訪問錄影，透過衛星傳回國內，向國內觀眾報告比賽經過及感想。

問：李福恩，恭喜你得到十項冠軍，可否簡單談談得到冠軍的心得及比賽經過？

李：這次能代表中華民國參加福密亞田徑賽，要感謝田徑協會提供我這麼好的機會，這次有四個國家的十六位選手參加十項比賽，

李福恩及古金水於十七日分別獲得福密亞國際田徑邀請賽十項運動的金牌後，中國電視公司立即委託合眾國際社在義大利對紀政、李福恩、古金水三人製作訪問錄影，透過衛星傳回國內，向國內觀眾報告比賽經過及感想。

問：李福恩，恭喜你得到十項冠軍，可否簡單談談得到冠軍的心得及比賽經過？

李：這次能代表中華民國參加福密亞田徑賽，要感謝田徑協會提供我這麼好的機會，這次有四個國家的十六位選手參加十項比賽，

古：後五項是我比較拿手的項目，雖然成績不理想，可是還是稍稍維持了水準，所以能趕上前得到亞軍。

問：恭喜你李福恩，達到七千四百分對你是否格外具有意義？

李：為了參加今年亞洲杯，田徑協會定出十項的標準是七千四百分，對我而言這標準並不高，但自去年受傷以後，心理有壓力，成績一直沒達到標準，現在達到了，心理很高興。

問：紀政小姐，可否請你談談這次參加比賽的感想？

紀：我認為這次參加福密亞國際田徑賽，具有多重意義：

第一，國內人士及亞洲各國人士都知道，十項運動是我國的傳統項目，首先是鐵人楊傳廣先生得到亞運金牌，又得到奧運銀牌，第二位是吳阿民先生他也得到亞運金牌，現在我國第三位鐵人李福恩在一九八三年亞洲杯田徑賽中也得到十項金牌，古金水則得到銀牌，可知我國在十項運動中有優良的傳統。

這次我第一次到歐洲來比賽，和這許多好手競技，本來想要突破自己的成績，可是因為心裡太急著要創好成績，而又沒有好好調整，以致成績還是不理想。

第三，義大利的田徑協會主席席內比奧羅，他也是現在國際田徑總會的主席，同時也是世界大學運動聯盟的主席，是一位很重要的人士，我們應邀來參加比賽，一方面是對他表示敬重，另一方面也是對義大利田徑迷們表示友善。